
 

 

Referat fra årsmøte i Seniornett Helgetun. 
Fredag 06.03.2026  

 
 
Tilstede:  
Kristi, Elin, Barbro, Per Jon, Inger, Ragnar, Helena, Janne, Kjell Inge, Rut- Inez og Randi.  
 
Møtet åpnet med at det ble vist en liten reklamesnutt med Lise Fjeldstad hvor hun 
reklamerer for eldre å melde seg inn i Seniornett Norge.  
 
Saker: 
1.  Godkjenning av innkalling, ordstyrer og referent samt to til å signere protokoll 

Innkallingen ble godkjent.  
Forslag om Kristi som ordstyrer og Barbro som referent også godkjent. 
Ragnar og Ruth-Inez ble valgt til å godkjenne møteprotokollen. 

 
2.  Årsmelding for Seniornett Helgetun 2025. 

Per Jon leste årsmeldingen for årsmøtet. Årsmeldingen ble godkjent.  
 
3. Regnskap  

Inntekten til Seniornett Helgetun kommer fra Seniornett sentralt og utgjør 30% av innbetalt 
kontingent pr år. Utgiftsposter ble gjennomgått og regnskapet for 2025 godkjent.  

 
4. Vedtekter for Helgetun lokalforening.  

Forslag til vedtekter for lokalforeningen ble opplest. Dette er forslag til generelle 
vedtekter utarbeidet av Seniornett sentralt. Kjell Inge etterlyste et punkt om valg av 
varamedlem til styret. Møtet besluttet at det kommer med i vedtektene til neste årsmøte, 
og at styret selv velger/utpeker et medlem i lokalforeningen som varamedlem for 2026.  

 
5. Navneendring. 

Styret la fram et forslag om å endre navn på lokalforeningen fra Seniornett Helgetun til 
Seniornett Bergen Helgetun, dette for at andre skal kunne forstå hvor i landet vi hører 
hjemme.  Forslaget ble godkjent.  
Vi er nå 40 medlemmer, 18 kommer fra Helgetun, 22 fra Fana, Landås og Bergen sentrum.  

 
6. Valg av styre.  

Dette er det første formelle valg til styre i Seniornett Helgetun Bergen.  
Forslag: Kristi velges for to år og Barbro og Inger for ett år. Det gir oss en kontinuitet i de 
videre styrene. Det nye styret finner selv en valgkomité for neste år. 
Det nye styret ble valgt ved akklamasjon.  

 
7. Noen planer fremover 

Kristi gjennomgikk programmet for resten av halvåret. Vi fortsetter med å alternere 
fredagsmøtene mellom generelle temamøter og individuell undervisning (datastuer). 
Datastuen vi holdt i Veksthuset var vellykket, og vi vil prøve å fortsette på den måten. 
For å gjøre denne datahjelpen mer effektiv holder Kristi på med å samle inn 



 

 

opplysninger om hvilke typer telefoner og datamaskiner den enkelte har slik at 
hjelp/undervisning blir gitt i henhold til dette.  
Problemer man ønsker å få hjelp til må meldes inn til styret før datastuen skal holdes. 
Her er noen tanker om hva som ellers kan være interessant for oss å vite mer om:  
• Videre arbeid med HUDD.  
• Om podkaster.  
• Mere om svindel.  
• Om nettaviser,  
• Betaling med mobilen,  
• QRkoder på restauranter. 
• Skikk og bruk på telefon på og datamaskin, f.eks. være bevisst på hvem vi svarer når 

det gjelder e-poster som er sendt til mange. 
 
 
Under punktet om navneendring ble det snakket en del om den manglende 
medlemsmassen i Seniornett Bergen. Vi har få medlemmer i forhold til befolkningstallet i 
Bergen og sammenlignet med andre byer og steder i Norge.  
Hvordan kan vi øke dette medlemstallet? De frammøtte kom med flere forslag:  
 
• Arrangere flere store møter av generell interesse som kan trekke folk fra et større 

område og gjennom det gi oss flere medlemmer. Her kan vi undersøke om det er mulig å 
bruke Fana kulturhus, få oss inn i senioruniversitetenes program eller invitere til foredrag 
på Seniortorget i Sædalen kirke. Og hvorfor ikke tenke stort og invitere 
digitaliseringsminister Karianne Tung og lignende kapasiteter. 
 

• Betalingssystemene våre er som regel knyttet opp til amerikanske firma. Spørsmålet er 
hvem som samler opplysninger om oss (amerikanere, russere, kinesere). Hva med et 
større møte om dette som et ledd i å forsøke å finne norske og europeiske alternativ til 
de stormaktenes dominans. Danmark arrangerer i mars mnd et initiativ som kalles « 
Danmark skifter». Dette er et forsøk på å få dansker til å skifte til de europeiske 
systemene som allerede finnes. Elin sender ut opplysninger om hvor vi kan finne ut mer 
om dette. De europeiske landene er obs på den amerikanske (m.fl.) dominansen, og ting 
er på gang.  

 
• Invitere ITstudenter til å undervise oss. Her kom det innvendinger: De unge er ofte litt for 

kjappe for oss, eller så kan de undervurdere oss. 
 

 
• Kristi har vært på møte med Bergen eldreråd og har etter det sendt en forespørsel til 

kommunen om å få låne gratis lokaler i sentrum til vårt arbeid samt å få informere om 
seniornett i kommunens organer.   

 
 
 
 

6. mars 2026 
 
 
 
 

____________________________    ____________________________ 
 
      Ruth-Inez Knudsen (s)      Ragnar Hansen (s) 


